

KAKO LETOS URESNIČUJEMO PLANSKE CILJE?

Polletno poročilo zadovoljivo

Iz meseca v mesec smo letos ponavljali: izvoz, izvoz in izvoz! Zato tudi kratko poročilo o gospodarjenju v prvem polletju začnimo s tem podatkom: v prvem polletju je blagovni izvoz dosegel vrednost 715 milijonov dinarjev...

povečale vse organizacije, ki so nosilke industrijske proizvodnje, razen Kovinske industrije Ig, kjer so imeli hude težave zaradi nerednih dobav potrebnih reprofilmov...

Resolucijske naloge na področju izvoza zelo uspešno izpolnjujejo Plutal, Kovinska industrija Ig, Gozdno gospodarstvo Ljubljana, Hoja ter Inštitut za elektroniko in vakuumsko tehniko...

V tesni povezavi s povečanjem izvoza je tudi izredno povečanje količinskega obsega industrijske proizvodnje, kar za 15,9 odstotka, kar je veliko nad planom in precej več od ostalih ljubljanskih občin...

druženega dela je bilo ob koncu polletja zaposlenih 18.272 delavcev, kar je za 3,6 odstotka več kot v enakem obdobju lani.

Nekaj podatkov s področja kmetijstva: v prvem polletju so odkupili 37.194 hektolitrov mleka, kar je polovica letnega plana, največjo rast odkupa pa so dosegli v ljubljanskih mlekarnah TOZD Posestva.

To je le nekaj osnovnih podatkov o gospodarjenju v prvem polletju. Člani izvršnega sveta in občinske skupščine pa so obširneje spregovorili tudi o uresničevanju resolucije o izvajanju družbenega plana občine...

Kljub uspešnim rezultatom v prvem polletju, pa v viškem gospodarstvu tudi v zadnjih štiri mesecih tega leta ni pričakovati nikakršne lagodnosti - prav nasprotno.

V Žičnici ukrep družbenega varstva

Poslovanje Slovenjalesove delovne organizacije Žičnica že nekaj let spremljajo težave. Žičnica ima dve temeljni organizaciji združene dela, v Ljubljani tozd Proizvodnja strojev in naprav...

polletje delovna skupnost skupnih poslov in TOZD v Ribnici. Investicijsko-sanacijski program, v katerem so že leta 1980 ugotovili, da so razlogi za slabo stanje v iztopenosti proizvodnih naprav, v nizki produktivnosti...

ugotovil, da so v tej delovni organizaciji nastale bistvene motnje v samopravnih odnosih in da so hujše oškodovani družbeni interesi.

Izvršni svet meni, da bo začasno vodstvo v letu dni uspelo sanirati tekoče poslovanje, urediti medsebojne odnose...



Ukrep družbenega varstva naj bi pomenil tudi skrb za večjo proizvodnjo.

DELEGATI SOGLASNO SPREJELI UKREP

Delegati zbora združenega dela so 7. septembra po vodni obrazložitvi člana izvršnega sveta Janka Japlja brez razprave soglasno sprejeli sklep o uvedbi ukrepa družbenega varstva v DO Žičnica...

posameznih nalog ter postavit realne razvojne cilje in začrtati poti za njihovo uresničenje.



Odkupili 327 ton pšenice

V naši občini bi morali letos - glede na resolucijske usmeritve - odkupiti 380 ton pšenice. Do zdaj se je nabralo 327 ton, kar je 86 odstotkov načrtovanih količin.

zdnopredelovalne organizacije, bodo priznani naslednji stroški za prevoz za 15 kilometrov 30 par pri kilogramu pšenice...

Lansko jesen so se pridelovalci pšenice obseti znašli v težavah, saj ni bilo mogoče dobiti kornajnice, ki pa ga bodo zdaj kupili na Dobravi. Poleg tega bodo kupili tudi pet sejalnikov...

Letošnje vroče poletje je povzročilo hitrejšo zorenje kornaj, kar pomeni tudi zgodnejše spravilo. Tako bo za setev ostalo več časa kot navadno...

Med pomembnimi postavkami pri pogojih za odkup pšenice je tudi zamenjava pšenice za kornajo - za krmiljenje živine. Tako združeni kmetje lahko zamenjajo odkupno pšenico za kornajo...

in kako bo prihodnje leto z odkupom pšenice? Pogoj za odkup so enaki kot letos. Pogoj za odkup je objavil Kmečki glas številka 33, ki je izšel 17. avgusta letos.

Pridelovalci pšenice preberite! Pridelovalcem in organizatorjem odkupa, ki bodo peljali pšenico naravnost v silos ali skladišče...

Priljubljeni semenske pšenice se pridelavcu prizna regres v višini 10 dinarjev pri kilogramu, seveda pod pogojem, da združeni kmetje sklene in uresniči pogodbo o pridelovanju in prevzemu pšenice...

TA MESEC V SKUPŠČINI TA MESEC V SKUPŠČINI TA MESEC V SKUPŠČINI TA MESEC V SKUPŠČINI

Septembrsko zasedanje skupščine bo v sredo, 21. septembra ob 16. uri

- Delegati bodo tokrat obravnavali osnutke zakonov - o urejanju prostora - o urejanju naselij in drugih posegov v prostor - o stavbnih zemljiščih

OSNUTEK ZAKONA

O stavbnih zemljiščih

Zakonodajna materija, ki naj bi jo urejal zakon o stavbnih zemljiščih, zajema področje pridobivanja stavbnih zemljišč v družbeno lastnino, upravljanje s temi zemljišči, urejanje stavbnih zemljišč in njihovo oddajanje za graditve.

te, ter z uveljavljanjem predkupne pravice občine na nezazidanih stavbnih zemljiščih. Predkupna pravica občine je razširjena na vsa nezazidana stavbna zemljišča v lastni občini.

OSNUTEK ZAKONA O urejanju naselij in drugih posegov v prostor Osnutek zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor opredeljuje temeljna načela za urejanje naselij in drugih posegov v prostor, določa prostorske izvedbene akte, njihovo vsebino in postopke spremljanja, podaja pogoje za parcelacijo stavbnih zemljišč, opredeljuje lokacijsko dovoljenje in postopke za njegovo pridobitev...

OSNUTEK ZAKONA O urejanju prostora

Osnutek zakona o urejanju prostora določa pojem urejanja prostora in način vključevanja planiranja v prostor v sistem enovitnega družbenega planiranja ter na osnovi tega podaja posebne pogoje za urejanje prostora, določa vsebino prostorskih delov planov ter postopke za usklajevanje interesov v prostoru.

O urejanju prostora

Osnutku zakona o urejanju prostora določa vsebino prostorskih delov planov ter postopke za usklajevanje interesov v prostoru. Urejanje prostora je celovit proces, ki je v fazi planiranja vključen v enoviti sistem družbenega planiranja.

O urejanju prostora

Osnutku zakona o urejanju prostora določa vsebino prostorskih delov planov ter postopke za usklajevanje interesov v prostoru. Urejanje prostora je celovit proces, ki je v fazi planiranja vključen v enoviti sistem družbenega planiranja.

Kaj je zakonito?

Več etažnih lastnikov na Viču nas je sklenilo, da preko glasila NAŠA KOMUNA postavimo sledeče vprašanje! Od leta 1977 naprej plačujemo Samopravnim stanovanski skupnosti občine Vič-Rudnik Ljubljana Trg MDB sledeče stroške: